



2 "Constantin", la Național



3 "Livezeni civilizată 2022"



6 Strategie pentru Acățari



8 Proiecte noi de împădurire



11 Se apropie Zilele UMFSTI

Zi de Zi MUREȘ

O PARTE DIN VIAȚA TA

Miercuri 24 noiembrie 2021
Anul XVII, nr. 4107
12 pagini

apare în județul Mureș
director fondator
Aurelian GRAMA
www.zi-de-zi.ro
înscris în BRAT
și auditat SATI (Studiul de
Audiență și Trafic Internet)

Cod ISSN Zi de Zi
1584-305X

Adresa redacției:
Str. Primăriei nr. 1
Tg. Mureș, Tel: 0265215613
redactia@zi-de-zi.ro
publicitate@zi-de-zi.ro

Abonamente:
Pentru abonamente îți
stăm la dispoziție la sediul
redacției sau la telefon
0265215613

Ediție coordonată
de Alex TOTH

WWW.ZI-DE-ZI.RO



8°C / 2°C Târgu-Mureș
9°C / 1°C Reghin
9°C / 2°C Sighișoara
6°C / 2°C Luduș
9°C / 2°C Târnăveni

PREȚ
4 LEI
1 EUR = 4,9487 LEI
1 USD = 4,3957 LEI
1 BR. AUR = 263,8224 LEI

Proiecte "Anghel Saligny" pentru Ungheni



EVENTIMENT

PAG. 7

Centru Cultural nou, la Sovata



Primăria orașului Sovata a atribuit, în data de 15 noiembrie 2021, firmei Moldocor SRL Piatra Neamț, un contract în valoare de 8.179.016 de lei, fără TVA, pentru proiectarea și execuția lucrărilor cu tema "Amenajare Centru Cultural și Zonă pietonală centrală în orașul Sovata", informează www.licitatiapublica.ro.

Investiția își propune extinderea, reabilitarea și reamenajarea clădirii existente pe strada Principală nr. 161 din Sovata, de 4.194 de metri pătrați, care va găzdui Centrul Cultural, respectiv amenajarea zonei pietonale centrale pe strada Principală nr. 157, de 1.915 de metri pătrați.

PAG. 2

Creșterea tarifelor Aquaserv cu 7%



Compania AQUASERV S.A. aduce la cunoștința publicului intenția de ajustare/majorare a prețurilor și tarifelor pentru serviciile publice de alimentare cu apă potabilă și de canalizare – epurare. Ultima modificare de preț a avut loc în prima parte a anului 2020 iar de atunci până în prezent s-a înregistrat o inflație de peste 7%. Pentru asigurarea resurselor rambursării împrumutului contractat în vederea cofinanțării proiectelor de investiții, precum și pentru menținerea în buna funcționare a noilor obiective, este necesară o ajustare a prețurilor și tarifelor aplicabile în aria de operare a Compania AQUASERV S.A.

PAG. 9



Drum de legătură și pod nou, la Sighișoara

Aleșii locali ai municipiului Sighișoara au aprobat recent, într-o ședință ordinară care a avut loc în data de 28 octombrie, devizul general estimativ și cererea de finanțare pentru obiectivul de investiții "Realizare drum de legătură între centura ocolitoare Sighișoara și cartierul Târnava II, inclusiv pod, Municipiul Sighișoara, județul Mureș", propus spre finanțare în cadrul Programului Național de Investiții "Anghel Saligny". Investiția este estimată la valoarea de 17,3 milioane de lei, inclusiv TVA.

PAG. 5



CONVOCATOR

Consiliul de Administrație al SC SOCOT SA Tg. Mureș cu sediul în Tg. Mureș, str. Libertății, nr. 115, jud. Mureș, înregistrată la ORC sub nr J 26/306/1991, CIF RO 2522493, în conformitate cu prevederile Legii 31/1990 actualizată și statutul societății, convoacă Adunarea Generală Ordinară și Extraordinară a Acționarilor pentru data de 22.12.2021 ora 10:00, respectiv 10:30 sau pentru data de 23.12.2021, la aceleași ore, în cazul neîntrunirii cvorumului de prezență la prima convocare, la sediul societății, pentru toți acționarii înregistrați în Registrul Acționarilor la data de referință 7.12.2021, care au dreptul de a participa și de a vota în cadrul adunărilor generale, cu următoarea ordine de zi:

În ședința ordinară:

1. Prezentarea și aprobarea Situațiilor financiare ale societății, întocmite pentru perioada ianuarie-septembrie 2021.
2. Analiza și aprobarea raportului administratorilor asupra situației financiare ale societății, întocmite pentru perioada ianuarie-septembrie 2021 și aprobarea reinvestirii profitului brut.
3. Stabilirea plafonului pentru care Consiliul de administrație poate gaja patrimoniul Societății pentru obținerea de orice fel de produse/servicii bancare necesare activității Societății pe anii 2021-2026.
4. Mandatarea unei persoane să semneze în numele și pentru toți acționarii societății Hotărârile AGOA ce vor fi adoptate.

Mandatarea unei persoane să îndeplinească toate formalitățile privind înregistrarea Hotărârilor AGOA ce vor fi adoptate la Oficiul Registrului Comerțului și publicarea acestora în Monitorul Oficial al României, partea a IV-a, precum și să obțină documentele aferente eliberate de ORC.

În ședința extraordinară:

1. Aprobarea gajării sau ipotecării unor active imobiliare/creanțe ale societății în vederea obținerii: împrumuturilor de credit, creditelor de investiții, plafon multioption, scrisori de garanție bancară de bună execuție, scrisori de garanție bancară de participare la licitație, scrisori de garanție bancară de bună plată, precum și orice alt produs/serviciu bancar necesar desfășurării activității societății aferent anilor 2021 -2026.
2. Mandatarea unei persoane să semneze în numele și pentru toți acționarii societății a Hotărârilor AGEA ce vor fi adoptate.

Mandatarea unei persoane să îndeplinească toate formalitățile privind înregistrarea Hotărârilor AGEA ce vor fi adoptate la Oficiul Registrului Comerțului și publicarea acestora în Monitorul Oficial al României, partea a IV-a, precum și să obțină documentele aferente eliberate de ORC.

Aspecte procedurale

La adunarea generală vor putea participa și vota toți acționarii înregistrați în Registrul Acționarilor la data de referință 07.12.2021. Persoanele fizice care dețin acțiuni în comun, în calitate de moștenitori (dobândite prin Certificat de moștenitor), vor fi considerate reprezentate deplin de oricare dintre coproprietari.

Acționarii vor participa la adunarea generală personal, prin reprezentanții legali sau prin reprezentanți mandatați prin procură specială, încheiată sub semnătură privată.

Procurile speciale/generale vor fi comunicate la sediul societății sau la adresa aga@socot.ro cu respectarea normelor legale privind semnătura electronică extinsă, astfel încât să fie primite de Societate până cel târziu la data de 20.12.2021. Procurile nedepuse în termen sau în altă modalitate decât cea descrisă prin prezentul convocator nu vor fi luate în considerare.

În același termen, buletinele de vot prin corespondență, completate și semnate de acționari, se vor depune la sediul societății, personal sau prin poștă/curier (prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire, pe care să fie trecut adresa expeditorului/acționarului, se va anexa copie conformă cu originalul după CI) sau la adresa aga@socot.ro

Informații suplimentare și materiale informative: Informațiile și documentele referitoare la punctele incluse în ordinea de zi, documente supuse dezbaterii, formularele de împuternicire specială precum și formularele de vot, proiectele de hotărâri, se pot obține prin transmiterea unei solicitări scrise de la sediul societății, prin e-mail la adresa aga@socot.ro sau de pe site-ul societății www.socot.ro, începând cu data publicării în Monitorul Oficial, în baza documentelor doveditoare ale calității de acționar.

Acționarii au dreptul de a adresa întrebări și propuneri cu privire la ordinea de zi. Întrebările/Propunerile acționarilor privind completarea ordinii de zi și proiecte de hotărâri vor respecta dispozițiile cuprinse în Actul constitutiv și Legea 31/1990 republicată, cu modificările la zi. Pentru exercitarea acestor drepturi acționarii îndreptățiți vor putea transmite solicitarea adresată Societății, la adresa aga@socot.ro, cu mențiunea scrisă „Propuneri de noi puncte pe ordinea de zi pentru AGA”.

În contextul actual, pentru prevenirea/limitarea răspândirii coronavirusului SARS-CoV-2 în rândul populației, în conformitate cu prevederile legale în vigoare la data prezentei, recomandăm participarea la AGA și exercitarea dreptului de vot asupra punctelor de pe ordinea de zi AGA prin utilizarea votului prin corespondență și recomandăm accesarea și transmiterea documentelor aferente AGA prin mijloace de comunicare electronice, cu evitarea, în măsura în care este posibil, a transmiterii acestora în copie fizică prin poștă, servicii de curierat sau a depunerii în mod personal la registratura societății.

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

ING. POPA EUGEN TUDOR

Știri

Creșă nouă

Primăria orașului Luduș a demarat, în data de 16 noiembrie 2021, o licitație estimată la valoarea de 4.834.776 de lei, fără TVA, pentru execuția lucrărilor în cadrul proiectului "Construcția și echiparea infrastructurii pentru educația timpurie (creșă)", informează www.licitatiapublica.ro. Potrivit sursei citate, termenul limită pentru depunerea ofertelor este 5 ianuarie 2022, finanțarea este asigurată prin intermediul Programului Operațional Regional, iar creșa va fi construită pe strada Independenței nr. 7. "Momentan în orașul Luduș funcționează o creșă cu o capacitate de 20 de locuri, cererea pentru acest tip de servicii fiind peste dublul capacității existente. Pe o rază de 20 de kilometri în jurul orașului nu se găsesc obiective cu funcțiuni similare", se menționează în caietul de sarcini al licitației. (S.T.)

Știri

Angajări la Deda

Centrul medico-social Deda angajează, pe perioadă nedeterminată, o îngrijitoare de curățenie (nivelul studiilor 10 clase, fără condiții de vechime - debutant) și o infirmieră (nivelul studiilor 10 clase, fără condiții de vechime, curs de infirmieră absolvit). Potrivit unui comunicat, dosarele se depun la sediul Centrului medico-social Deda din Deda, strada Principala nr. 198, în perioada 18 noiembrie 2021 - 10 decembrie 2021, în intervalul orar 10.00 - 14.00, biroul contabilitate. Proba scrisă va avea loc în data de 13 decembrie 2021, ora 10.00, la sediul unității, iar proba practică în data de 14 decembrie 2021, ora 10.00, la sediul unității. Informații suplimentare pot fi obținute la biroul contabilitate sau la numărul de telefon 0265-556.313. (S.T.)